



平成20年 5月14日

各位

会社名 コンドーテック株式会社
代表者 代表取締役社長 菅原 昭
(コード番号 7438 東証・大証第2部)
問合せ先 取締役管理本部長 安藤 朋也
(Tel (06) 6582 - 8441)

(訂正)平成19年3月期決算短信(非連結)の一部訂正に関するお知らせ

当社は、平成19年5月10日に発表いたしました「平成19年3月期決算短信(非連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は_を付しております。

記

【訂正箇所 平成19年3月期決算短信(非連結)21ページ】

(関連当事者との取引)

(訂正前)

当事業年度(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)

該当事項はありません。

(訂正後)

当事業年度(自平成18年4月1日至平成19年3月31日)

役員及び個人主要株主等

属性	氏名	住所	資本金又は 出資金 (百万円)	事業の内容 又は職業	議決権等の 所有 (被所有) 割合	関係の内容		取引の 内容	取引金額 (百万円)	科目	期末残高 (百万円)
						役員の 兼務等	事実上 の関係				
役員及び その近親者	近藤延滋 (代表取締役 会長近藤純位 の近親者、前 常勤監査役)	-	-	-	被所有 直接 3.1%	-	-	補償金	15	-	-

(注) 1. 上記取引金額は、非課税であります。

2. 取引金額の算定根拠は、任期満了まで継続勤務した場合の監査役報酬相当額を参考に算出しております。

以上

投函場所： 兜倶楽部 大証記者クラブ